
1 
 

 

TÁJÉKOZTATÁS 

a két ülés között eltelt  időszakban történt ,   

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát ér intő  

fontosabb eseményekről  

 
2024. október 5. 

A Méhkerék Hagyományaiért és Kultúrájáért Egyesület és a Gyulai Román Nyugdíjasklub 

közös programja Méhkeréken az egyesület székházában. Ennek a programnak a keretében a 

résztvevők zakuszkát és szilvalekvárt készítettek, mindezt hagyományos módon. Az 

eseményen jelen volt Kozma György elnök, Magyar Péter Máriusz elnökhelyettes és Márk 

Mónika hivatalvezető. 

2024. október 6. 

A Magyarországi Román Ortodox Püspökség immár 15. alkalommal rendezte meg a „La obarsii, la 

izvor” című hagyományos, román népzenei rendezvényét a gyulai Román Kulturális Központban. Az 

eseményen jelen volt Kozma György elnök, Magyar Péter Máriusz elnökhelyettes és Szöllősiné 

Kondoros Beáta képviselő. 

2024. október 11. 

A Magdu Lucian Alapítvány által megrendezett Oroján kiállítás Battonyán, a Román Közösségi 

Házban. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök, Magyar Péter Máriusz elnökhelyettes, 

Sutya Miklósné képviselő és Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő.  

2024. október 12.  

Tizennyolcadik alkalommal került megrendezésre az Országos Román Gasztronómiai Fesztivál és 

Családi Nap a gyulai várkertben. A főzőversenyen 55 csapat vett részt, összességében pedig sok százan 

kapcsolódtak be a programokba. Az Országos Román Gasztronómiai Fesztivál a hagyományok ápolása 

mellett a közösségek erősítését is szolgálta. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök, Magyar 
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Péter Máriusz elnökhelyettes, Sutya Miklósné képviselő, Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, 

Bartha Lászlóné képviselő, Ruzsa Róbert képviselő, Márk Róbert képviselő, Nedró András 

János képviselő, Borbély Erika Mária képviselő, Botás László képviselő, Jánosné Dr. Gurzó 

Mária Képviselő, Tát Margit képviselő, Patkás György képviselő és Netye Bertold képviselő.  

2024. október 13. 

Püspöki szentmise a gyulai kisrománvárosi templom védőszentjének ünnepén. Az 

eseményeken jelen volt Kozma György elnök és Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő. 

2024. október 14. 

Lezárult a körösszakáli óvoda felújításának munkálataira kiírt közbeszerzési eljárás, ezért sor került a 

felújítandó terület bejárására a nyertes kivitelezővel, műszaki ellenőrrel, meghatározásra került a 

munkálatok ütemezése és a legfőbb mérföldkövek. Körösszakálban az udvar és az óvoda épületének 

külső-belső felújítása az országos román önkormányzat 150 millió forintos pályázati támogatást nyert 

el a TOP Plusz pályázati konstrukció keretében. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök. 

2024 október 15. 

Az országos önkormányzatnál tett látogatást Mákos Árpád, Battonya polgármestere. A 

találkozón sok közös cél és jövőbeni lehetőség fogalmazódott meg, hiszen az országos és a 

települési önkormányzatnak is fontos a fejlődés, a kultúra, a hagyományápolás lehetőségének 

biztosítása. Az eseményen jelen volt Kozma György elnök és Sutya Miklósné képviselő. 

2024. október 17. 

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának 

szervezésében megvalósult, „Közös felelősség: Az állam és a vallási közösségek 

együttműködése Európában” elnevezésű konferencia. Az eseményre ellátogatott Ciprian – 

Vasile Olinici úr, Románia vallási ügyekért felelős államtitkára is. A konferencián részt vett 

Kozma György elnök. 

2024 október 20. 

A gyulai Szent Miklós – katedrális építésének 200. és felszentelésének 30. 

évfordulójának megünneplése püspöki szent liturgiával. Az eseményen jelen volt Kozma 

György elnök, Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, Tát Margit képviselő és Dr. Szucsigán 

László képviselő. 
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A Méhkeréki Baptista Gyülekezet hálaadó istentisztelete. Az eseményen jelen volt Patkás 

György és Tát Margit képviselő. 

A Méhkeréki 1. sz. Pünkösdi Gyülekezet hálaadó ünnepsége. Az eseményen jelen volt Netye Bertold és 

Tát Margit képviselő. 

2024 október 22. 

A Román Hadsereg Napja alkalmából, Románia Gyulai Főkonzulátusa, Daniel Banu főkonzul úr 

meghívásának eleget téve, az országos önkormányzat elnöke is tiszteletét rótta le azon román hősök 

előtt, akik életüket vesztették Debrecen és Hajdúböszörmény területén folyó harcok alatt. 

2024. október 23. 

Ünnepi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc emléknapján Gyulán. Az eseményen 

jelen volt Kozma György elnök és Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő.  

2024. október 24. 

A Nicolae Bălcescu Román Gimnázium és Általános Iskola 8. osztályos diákjai részt vettek a 

XXVII. Csabai Kolbászfesztivál keretében megrendezett kolbásztöltő versenyen. Az 

eseményeken jelen volt Kozma György elnök. 

A Nicolae Bălcescu Román Gimnázium Gólyabálja. A rendezvényen jelen volt Kozma György elnök, 

Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, Nedró András János képviselő és Patkás György 

képviselő. 

2024 október 31. 

Mindenszentek napja alkalmából Sarkadon egyházi szertartás mellett megkoszorúzták a hősi 

halált halt román katonák sírjait. Az eseményen jelen volt Patkás György és Netye Bertold 

képviselő. 

2024. november 2-3. 

A méhkeréki „Ortodox Napok” programsorozat. A rendezvényen jelen volt Kozma György elnök, 

Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, Ruzsa Róbert képviselő, Netye Bertold képviselő és Tát 

Margit képviselő. 

2024. november 6. 

A méhkeréki Baptista Imaháznál folyó felújítási munkálatok megtekintése, bejárás keretében. A 

7.000.000 Ft kormányzati támogatásnak köszönhetően idén a 2. ütem keretében befejeződik az épület 
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külső homlokzati szigetelése, sor kerül a nyílászárók cseréjére, valamint a vizesblokkok felújítására is. 

Az eseményen jelen volt Kozma György elnök és Patkás György képviselő. 

2024. november 8. 

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága által, az 

Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége alkalmából szervezett nemzetközi konferencia, 

melynek középpontjában a nemzeti kisebbségek helyzete volt az Európai Unióban. A 

rendezvény a nemzetiségi értékmegőrzésre, az identitás és nyelvhasználat erősítésére, valamint 

a magyar és a nemzetközi gyakorlatok főbb kérdésköreire, hatékony eszközeire fókuszált. A 

konferencián számos nemzetiségi bemutatóra is sor kerülhetett, a román nemzetiséget, a 

Méhkerék Hagyományaiért és Kultúrájáért Egyesület tánccsoportja képviselte. Az eseményen 

jelen volt Kozma György elnök, Magyar Péter Máriusz elnökhelyettes, Sutya Miklósné 

képviselő, Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, Rózsavölgyi Péter képviselő, Botás László 

képviselő, Patkás György képviselő, Netye Bertold képviselő. 

2024. november 9. 

A Kétegyházi Román-Magyar Egyesület által a Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtárban 

szervezett baráti találkozó. A rendezvényen jelen volt Kozma György elnök. 

2024. november 11. 

Vezetői értekezlet megtartására került sor az országos önkormányzat fenntartásában lévő közoktatási 

intézmények igazgatóival. Ennek keretében a jelenlévők megvitatták az aktuális kihívásokat és 

érintették a jövőbeli célokat, irányokat.  

2024. november 12. 

A 30. Perinița – körök találkozója Körösszakálban az országos önkormányzat, az országos 

művelődési, közösségi ház és a helyi általános iskola közös szervezésében, amelyen 160 román 

nemzetiségi iskola diákjai mutatták be közösségünk színes kulturális örökségét. Az eseményen 

jelen volt Kozma György elnök, Magyar Péter Máriusz elnökhelyettes, Sutya Miklósné 

képviselő, Bartha Lászlóné képviselő, Borbély Erika Mária képviselő, Nedró János András 

képviselő és Netye Bertold képviselő. 
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2024. november 14. 

A Magyarországi Nemzetiségek Bizottsága ülése a Parlamentben, ahol Dr. Semjén Zsolt 

miniszterelnök-helyettes éves beszámoltatására került sor. A nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, 

egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter beszámolt az elmúlt évben a magyarországi 

nemzetiségek érdekében végzett munkáról és a közösségeink támogatását szolgáló intézkedésekről. Az 

ülésen részt vett Kozma György elnök. 

 

 

Gyula, 2024. november 15. 


